



AGENDA PERSONALĂ DE LUCRU A DIRECTORULUI EXECUTIV A.P.M. VASLUI

APM VASLUI				
SĂPTĂMÂNA 15.04.2024 - 19.04.2024				
LUNI	MARȚI	MIERCURI	JOI	VINERI
15.04.'24	16.04.'24	17.04.'24	18.04.'24	19.04.'24
1. Organizează, coordonează, îndrumă, controlează și răspunde de întreaga activitate a agenției județene pentru protecția mediului (la sediul APM Vaslui); 2. Prezintă tema: Raport de evaluare a gradului de implementare a Planului județean de gestionare a deșeurilor în județul vaslui în perioada de monitorizare 2021-2022, în cadrul ședinței Colegiului Prefectural; 3. Vizite în teren pentru verificare amplasamente	1 Organizează, coordonează, îndrumă, controlează și răspunde de întreaga activitate a agenției județene pentru protecția mediului (la sediul APM Vaslui); 2. Participă la ședința Comisiei de Analiză Tehnică/ Comitetului Special Constituit: analiza la sediul APM.	1. Organizează, coordonează, îndrumă, controlează și răspunde de întreaga activitate a agenției județene pentru protecția mediului (la sediul APM Vaslui); 2. Vizite în teren pentru verificare amplasamente în vederea emiterii actelor de reglementare (avize, acorduri, autorizații) și pentru aplicarea vizei anuale la autorizații/autorizații integrate de mediu.	1. Organizează, coordonează, îndrumă, controlează și răspunde de întreaga activitate a agenției județene pentru protecția mediului (la sediul APM Vaslui); 2. Vizite în teren pentru verificare amplasamente în vederea emiterii actelor de reglementare (avize, acorduri, autorizații) și pentru aplicarea vizei anuale la autorizații/autorizații integrate de mediu; 3. Acțiuni educative desfășurate cu elevi de la Scoala Gimnazială	1. Organizează, coordonează, îndrumă, controlează și răspunde de întreaga activitate a agenției județene pentru protecția mediului (la sediul APM Vaslui); 2. Vizite în teren pentru verificare amplasamente în vederea emiterii actelor de reglementare (avize, acorduri, autorizații) și pentru aplicarea vizei anuale la autorizații/autorizații integrate de mediu.

în vederea emiterii actelor de reglementare (avize, acorduri, autorizații) și pentru aplicarea vizei anuale la autorizații/autorizații integrate de mediu.			Oșești în cadrul Programului Național: "Săptămâna Verde".	
--	--	--	---	--

Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Întocmit: Cîrjan Constantin	Consilier	12.04.2023	